

Informazione Regolamentata n. 2053-1-2020

Data/Ora Ricezione 21 Gennaio 2020 17:51:45

Societa' : PRO-GEST SpA

Identificativo : 126852

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : PROGESTN01 - FAVARO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 21 Gennaio 2020 17:51:45

Data/Ora Inizio : 21 Gennaio 2020 17:51:46

Diffusione presunta

Oggetto : PRESS RELEASE

Testo del comunicato

Vedi allegato.

COMUNICATO STAMPA



Istrana (TV), 21 gennaio 2020

Pro-Gest S.p.A. ("**Pro-Gest**") comunica che in data odierna il Consiglio di Amministrazione di Cartiere Villa Lagarina S.p.A. ("**Villa Lagarina**"), a seguito di delibera in data 17 gennaio 2020, ha convocato le assemblee degli obbligazionisti (le "**Assemblee degli Obbligazionisti**") relative ai prestiti obbligazionari emessi da Villa Lagarina denominati "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2021*" (ISIN n. IT0005124786) (il "**Prestito Obbligazionario 2015-2021**"), "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2022*" (ISIN n. IT0005118531) (il "**Prestito Obbligazionario 2015-2022**") e "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2020*" (ISIN n. IT0005118523) (il "**Prestito Obbligazionario 2015-2020**" e, congiuntamente al Prestito Obbligazionario 2015-2021 e al Prestito Obbligazionario 2015-2022, i "**Prestiti Obbligazionari**") il giorno 31 gennaio 2020, rispettivamente alle ore 12.30, 13:30 e 14:00, presso lo Studio del Notaio Giuseppe Sicari in Castelfranco Veneto (TV), ciascuna per deliberare sul seguente ordine del giorno:

- (a) con riferimento all'assemblea degli obbligazionisti relativa al Prestito Obbligazionario 2015-2021:
 - 1. "Richiesta di waiver con riferimento al parametro finanziario PFN/EBITDA previsto dal regolamento del Prestito Obbligazionario alla data di calcolo del 31 dicembre 2019.
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti."
- (b) con riferimento all'assemblea degli obbligazionisti relativa al Prestito Obbligazionario 2015-2022:
 - 1. "Proposta di modifica del regolamento del Prestito Obbligazionario al fine di: (i) anticipare la data di scadenza del Prestito Obbligazionario al 31 dicembre 2020; e (ii) introdurre a favore della Società il diritto di rimborsare anticipatamente il Prestito Obbligazionario alla pari.
 - 2. Richiesta di waiver con riferimento al parametro finanziario PFN/EBITDA previsto dal regolamento del Prestito Obbligazionario alle date di calcolo del 31 dicembre 2019 e del 30 giugno 2020.
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti."
- (c) con riferimento all'assemblea degli obbligazionisti relativa al Prestito Obbligazionario 2015-2020:
 - 1. "Richiesta di waiver con riferimento al parametro finanziario PFN/EBITDA previsto dal regolamento del Prestito Obbligazionario alla data di calcolo del 31 dicembre 2019.
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti."

Gli avvisi di convocazione delle Assemblee degli Obbligazionisti saranno pubblicati sul sito web www.progestspa.com nella sezione "Investitori / Cartiere Villa Lagarina S.p.A. Investor Relation / Comunicati stampa e informativa societaria" nonché distribuiti agli obbligazionisti per il tramite della società di gestione Monte Titoli S.p.A.

Sarà cura di Pro-Gest comunicare l'esito delle Assemblee degli Obbligazionisti una volta approvate le relative delibere.

Contatti

Investor Relations Pro-Gest S.p.A. Via Castellana, 90

31036 Istrana (TV) - Italia Francesco Zago

Email: investor.relations@pro-gestspa.it Tel.: +39 0422 730888

PRESS RELEASE



Istrana (TV), January 21, 2020

Pro-Gest S.p.A. ("**Pro-Gest**") announces that today the Board of Directors of Cartiere Villa Lagarina S.p.A. ("**Villa Lagarina**"), pursuant to a resolution adopted on January 17, 2020, resolved to call the bondholders' meetings ("**Bondholders Meetings**") relating to the bonds issued by the Company named "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2021*" (ISIN No. IT0005124786) ("**2015-2021 Bond**"), "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2022*" (ISIN No. IT0005118531) ("**2015-2022 Bond**") e "*Cartiere Villa Lagarina S.p.A. 5% 2015 – 2020*" (ISIN No. IT0005118523) ("**2015-2020 Bond**" and, together with the 2015-2021 Bond and the 2015-2022 Bond, "**Bonds**") on January 31, 2020, at 12:30, 13:30 and 14:00 respectively, at the Notary Giuseppe Sicari's office in Castelfranco Veneto (TV), each of them to resolve on the following agenda:

- (a) with reference to the bondholders' meeting relating to the 2015-2021 Bond:
 - 1. "Waiver request with reference to the NFP/EBITDA financial covenant under the terms and conditions of the Bond at the calculation date of December 31, 2019.
 - 2. Related and consequent resolutions."
- (b) with reference to the bondholders' meeting relating to the 2015-2022 Bond:
 - 1. "Proposal for amending the terms and conditions of the Bond in order to: (i) anticipate the maturity date of the Bond to December 31, 2020; and (ii) include the right of the Company to early repay the Bond at par.
 - 2. Waiver request with reference to the NFP/EBITDA financial covenant under the terms and conditions of the Bond at the calculation dates of December 31, 2019 and June 30, 2020.
 - 3. Related and consequent resolutions."
- (c) with reference to the bondholders' meeting relating to the 2015-2020 Bond:
 - 1. "Waiver request with reference to the NFP/EBITDA financial covenant under the terms and conditions of the Bond at the calculation date of December 31, 2019.
 - 2. Related and consequent resolutions."

The notices of call of the Bondholders Meetings will be published on the website www.progestspa.com in the "Investors / Cartiere Villa Lagarina S.p.A. Investor Relation / Press Releases and Company Information" and distributed to the bondholders through the management company Monte Titoli S.p.A.

Pro-Gest will announce the outcome of the Bondholders Meetings once the relevant resolutions have been passed.

Contacts

Investor Relations Pro-Gest S.p.A.

Via Castellana, 90 31036 Istrana (TV) - Italy Francesco Zago

Email: investor.relations@pro-gestspa.it

Tel.: +39 0422 730888

Fine Comunicato n.2053-1	Numero di Pagine: 5